

东平县退役军人事务局、邮储银行东平县支行举行退役军人自主创业信用贷款发放仪式

东平发放首笔企业类退役军人创业贷款

本报8月12日讯(通讯员 李雪丽)为扶持退役军人自主创业,帮助解决创业资金困难等问题,12日,东平县退役军人事务局与邮储银行东平县支行举行东平县退役军人自主创业信用贷款发放仪式,此次贷款是东平发放的首笔企业类退役军人创业贷款。

此次退役军人创业扶持基金扶持对象为有创业意愿、创业能力但创业资金有困难的退役军人(政府安排工

且在岗退役军人和专项公益性岗位在岗退役军人,不在扶持对象范围。已申请《山东省创业担保贷款实施办法(试行)》(鲁人社〔2017〕18号)规定的创业担保贷款,不得重复申请。对退役军人个人自主创业贷款和其创办的小微企业初期(注册登记3年内)创业贷款(个人最高20万元、小微企业最高50万元贷款额度),分别给予最长3年和最长2年额贷款利率贴息。

对退役军人创办的小微企业后续发展的信用贷款(最高150万元贷款额度)、抵押贷款(最高500万元贷款额度),按贷款利率的50%,给予最长2年贴息。

“这么快就申请到了退役军人自主创业信用贷款,真是出乎意料。”拿到150万元退役军人创业贷款的张廷华激动地说。此次创业贷款,邮储银行东平县支行从知悉贷款需求到

上门调查受理至开户放款仅用了3个工作日。

据了解,东平县退役军人事务局已与建设银行东平县支行、邮储银行东平县支行、东平农商银行达成战略合作。截至目前,邮储银行东平县支行已为东平县退役军人发放贷款101笔,共计2116万元,所合作银行共为东平县309名退役军人办理发放6190万元创业扶持贷款。

严格做好 新冠肺炎疫情防控工作

东平县对基层医疗机构疫情防控情况进行专项检查



检查组对疫苗接种点疫情防控及院感工作进行检查。通讯员供图

本报8月12日讯(通讯员 蔚慧)为有效控制和降低疫情传播风险,进一步提高东平县基层医务人员风险意识,全面做好基层医疗机构疫情防控工作,7日至8日,东平县卫健局组建两支检查组,采取“四不两直”的形式对辖区内乡镇卫生院(社区卫生服务中心)及村卫生室疫情防控措施落实情况进行专项督导检查。

督导组实地察看了乡镇卫生院(社区卫生服务中心)预检分诊、发热门诊、缓冲病房、住院病区、检验科、口腔科、医疗废物暂存间等重点科室和个人防护、核酸检测等重点环节的疫情防控措施落实情况,强调要严格落实院感防

控措施,强化人物同防,封堵防控漏洞,坚决防范疫情输入蔓延风险。督导组还随机查看了部分村卫生室,重点查看预检分诊台设置、院感防控及首诊负责制落实情况,现场询问乡村医生对新冠疫情防控“十须知”掌握情况,同时对发现的短板问题给予现场指导。通过专项督导检查,提升了全县基层医疗机构疫情防控工作能力。

今后,东平县卫健局将继续督导各基层医疗机构持续开展全院全员院感防控知识培训,提高防控知识和防控能力,严格落实首诊负责制,充分发挥好疫情防控“哨点”作用,将疫情防控工作落实落细。

遇强降雨 交警及时上路保畅通

本报8月12日讯(通讯员 李明峰)11日下午,东平县城突然出现强降雨过程,导致部分道路积水,给人民群众出行造成不便。

为切实维护道路交通安全畅通,预防和减少事故发生,东平县公安局交警大队立即启动恶劣天气交通管理工作预案,民警、辅警冒雨分赴重点路口、路段指挥疏导交通,缓解雨天造成的交通拥堵。对于积水严重的部位,执勤人员采取清理水中杂物,疏通排水设施或限制通行等措施,最大努力给雨天出行车辆和出行群众创造良好的交通环境,确保人民群众生命财产安全。



泰安市召开第五期城市规划联合审查委员会会议

本报8月12日讯(通讯员 孙悦平 韩长清)近日,我市召开2021年第五期城市规划联合审查委员会会议。会议审议通过了城中村改造回迁、房地产开发等多个规划及单

体设计方案。

会议强调,要深化细化高品质社区规划设计方案,设置社区图书室、文化室,打造书香社区,增强邻里交流,丰富市民生活;要加强小户

型住房设计研究,着力做好新市民和年轻人的住房保障;要做好片区道路研究,细化小区步行道及行道树绿化小品设计,方便出行;要坚持节能环保原则,倡导使用新能源和

可再生材料,建设“低碳社区”。会议要求,市教育主管部门要围绕泰城各片区规划,做好教育资源的整体规划布局,满足各片区市民群众的教育需求。

泰安市实验学校小学教师 在市优质课比赛中喜获佳绩

本报8月12日讯(通讯员 赵春)近日,市教育科学研究院公布了2021年泰安市义务教育段(幼儿园)优质课评选结果,泰安市实验学校小学段7位参赛老师皆获得市一等奖的好成绩,取得了丰硕的成果。

赛前,学校举办了优质课评选活

动,各教研组在教研组长的带领下,深度解读课标,精心研磨,全力打磨,力争一人参赛,共同提升。扎实的教研活动为课堂教学注入了活力,收获了丰硕的教学成果。

赛中老师们以独具匠心的设计、优雅大方的教态、精妙的授课技

巧、娴熟的课堂掌控能力,展示出了各具特色的优质高效课堂,学生聚精会神,认真思考,在学习能力的提升和思维品质的培养上得到了很好的锻炼。精彩纷呈的课堂赢得评委与听课老师的高度赞扬。

课虽尽而意无穷,赛虽止而思未

尽。此次赛课活动赛出了成绩,赛出了水平,赛出了风格,是对市实验学校教学成果的肯定,充分体现了实验学校先进的教学理念和优秀的师资队伍,为进一步促进学校课堂教学高质量发展奠定了基础。

泰山区阳光花园幼儿园

释放幼儿天性亲水教育活动精彩上演

本报8月12日讯(通讯员 张叶)别具一格的泳装秀,紧张激烈的水枪大战……近日,泰山区阳光花园幼儿园举办了一场以“玩转夏天·亲水乐翻天”为主题的亲水教育活动,孩子们在老师带领下,与水亲密接触,探索水的奥秘,体验夏季生活的乐趣,感受团队协作的魅力。

活动在独具特色的泳装秀中拉开

帷幕,孩子们身穿个性十足的泳装,伴随着欢快的音乐一展风采。一张张可爱的面孔、一个个呆萌的表情,展现出了孩子们天真无邪的心灵。“小朋友们注意了,水枪大战即将开始。”随着老师一声令下,孩子们按照分组,迅速投入到紧张激烈的水枪战斗中。加油声、欢呼声、呐喊声此起彼伏,瞬间将

幼儿园变成了欢乐的海洋。

“玩水是孩子们的天性,为引导孩子们回归自然,让孩子们在多种形式的亲水活动中感受水的奥秘,同时体验集体活动的乐趣,我们特地举办了本次活动。”泰山区阳光花园幼儿园负责人表示,炎炎夏日,每个孩子都对水都充满了好奇,都盼望着在水的世界里尽情玩

耍。鉴于处于疫情防控特殊时期,幼儿园专门准备了亲水设施,让孩子们在幼儿园就能享受到夏天的欢乐。

该幼儿园负责人表示,多种形式的亲水活动不仅让孩子们收获了快乐,还锻炼了孩子们的手、眼、腿协调能力,尤为关键的是,孩子们也学会了如何与同伴合作,进一步增强了团队协作意识。

泰安高新区凤凰小学开展暑假实践活动

学史增信 传承红色基因

本报8月12日讯(通讯员 孙璐璐)近日,泰安高新区凤凰小学少先队员积极投入到“学史增信”暑假实践活动中,在实践中明理、增信、崇德、力行,厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。

凤凰小学少先队员通过学习全国

少工委发布的《红领巾爱学习·暑假第一课》,认识了英雄模范人物及其光荣事迹,深入理解背后所蕴含的伟大精神,感悟党带领全国各族人民艰苦奋斗的百年历程。假期时间,少先队员们就近观摩革命场馆,撰写心得体会或感悟,并在红色寻访的过程中认识到革命

先驱艰苦奋斗、前仆后继、舍小家为大家、不怕牺牲的革命精神。

在“寻访英雄模范,对话身边的优秀共产党员”中,少先队员们以小队的方式进行寻访身边的优秀共产党员代表,队员自定问题、自行设计寻访记录卡。通过采访他们的事迹,让红色基因新

火相传。此外,少先队员们还将学党史与学宪法活动紧密结合,聚焦中国共产党建党100周年、全面建成小康社会等主题,学唱歌曲《宪法伴我们成长》,宣传“四史”中的法治人物、法治故事,厚植爱党爱国爱社会主义情感。

市卫健委督导组到东平县人民医院 开展“院感大排查”督导检查

加强院感防控 保障医患安全

本报8月12日讯(通讯员 林莉 程亚利)10日下午,市卫生健康监督执法局一行专家到东平县人民医院开展“院感大排查”督导检查,东平县卫健局执法大队、医政科负责人,东平县人民医院分管领导及相关科室负责人陪同检查。

督导组一行实地察看了愿检尽检、应检尽检核酸采样处、预检分诊、急诊科、检验科、PCR实验室、口腔科、血透室等重点科室和场所疫情防控措施落实情况;认真检查了消毒产品、防护用品是否合格,科室缓冲病房结构布局,患者及陪护人管理,环境清洁消毒等;重点

查看了院感管理科室管理情况,细致查阅院感相关规章制度、院感分层培训、院感发生报告流程及应急处置预案。

检查过程中,督导组专家对该院院感防控工作给予肯定,对个别细节提出了更高的要求,并指出当前疫情形势严峻,要高度重视院感防控工作,要抓好全员培训、知识培训,将院感防控工作切实抓紧、抓牢、抓好。

东平县人民医院将以此次督导检查为契机,继续落实疫情防控各项要求,做好院感管理和疫情防控工作,确保医疗安全和感染质量控制,为全县人民群众的健康提供有力保障。

市房产管理服务中心召开 新冠肺炎疫情防控工作会议

本报8月12日讯(通讯员 刘志强 张润)近日,市房产管理服务中心召开新冠肺炎疫情防控工作专题会议,第一时间传达落实国家、省、市疫情防控工作会议精神,研究部署疫情防控工作。全体机关成员、所属单位分管负责人和办公室主任参加会议。

会议指出,当前疫情防控工作仍然十分复杂严峻,国内多地出现聚集性疫情,中心全体干部职工要切实将疫情防控工作作为当前一项重要的政治任务,提升政治站位,压紧压实

防控责任,扎实推动疫情防控各项措施落地。

会议强调,要坚决贯彻国家、省、市工作部署要求,立即进入紧急状态,启动应急响应机制,抓实抓细各项防控措施。要盯紧抓牢房地产销售场所、物业管理区域、保障房小区和办公场所等房产管理领域重点场所疫情防控工作,提高房管领域疫情防控整体水平。同时严格落实“一岗双责”工作要求,认真执行入口登记、测量体温、佩戴口罩、“一米线”、通风消毒等防控措施。

家访有温度 教育有情怀

——岱岳区道朗镇第一中学开展家访活动

本报8月12日讯(通讯员 龚静)近日,道朗镇第一中学暑期全员家访工作正在进行中,所有任课老师走进学生家中,近距离观察同学们的学习现状与生活习惯,并就暑期安全、家庭教育等问题与家长学生进行深入交流和宣传。

初一年级的班主任罗文芹在家访过程中观察到,全职妈妈不像以前那

么多了,在照顾孩子的同时,80后妈妈也兼顾自己的事业。父亲对孩子的教育不再是简单粗暴的金钱上的给予,而是陪伴,一起夜跑、一起练引体向上,一起做菜……这些家庭生活中的小细节,让人很感动。

对待家访工作,老师们都非常认真,对孩子们在家里的学习情况、学习环境,以及父母对孩子的期望,甚至

孩子们对父母的期望,老师们都做了充分的了解。

据老师们了解,同学们在暑假的安排都非常紧凑,兴趣类课程和文化类课程都有,孩子们往往利用晚上的时间来完成学校布置的作业。初二年级的任课老师赵玉刚介绍说,小学和初中的差异性确实很大,但不变的是学习的模式。特别就暑期预习作业来

说,报了小升初的培训班,其实并不等于预习本身。老师更希望孩子有踏实的思考过程,有自主学习的能力。很多孩子会把重心放在课外培训上,学校布置的作业反而没有放在主要地位上,这其实有点主次颠倒了。暑假还有一段时间,赵玉刚也建议同学们尽快调整学习思路,以最好的状态迎接新学期。